



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/25/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল 2022 সালে স্টেট প্রিপেয়ার্ডনেস ট্রেনিং সেন্টারে নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং স্টেটের বাইরে থেকে 8,000 জনেরও বেশি পাবলিক সেফটি পেশাদার প্রশিক্ষণ সম্পন্ন করেছেন তা ঘোষণা করেছেন

*ডিভিশন অব হোমল্যান্ড সিকিউরিটি অ্যান্ড ইমার্জেন্সি সার্ভিসেস স্টেটের জননিরাপত্তা এজেন্সি এবং কর্মীদের বর্তমান ও বিবর্তিত হুমকি ল্যান্ডস্কেপ মোকাবেলার জন্য বছরব্যাপী প্রশিক্ষণ প্রদান করে*

*কোভিড-19 এর কারণে 16 মাসের বিরতির পরে প্রশিক্ষণের চাহিদা বাড়তে থাকে*

*2023 সালের জন্য কোর্সের সূচি বিস্তারিতভাবে ডিভিশন অব হোমল্যান্ড সিকিউরিটি অ্যান্ড ইমার্জেন্সি সার্ভিসেস [প্রশিক্ষণ ক্যালেন্ডারে](#) ইতোমধ্যে করা হয়েছে*

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে ওরিস্কানিতে স্টেট প্রিপেয়ার্ডনেস ট্রেনিং সেন্টার (State Preparedness Training Center) নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং এর বাইরেও 2022 সালে আইন প্রয়োগকারী, অগ্নি নির্বাপক পরিষেবা এবং জরুরি ব্যবস্থাপনা সহ বিভিন্ন শৃঙ্খলা এবং সংস্থাগুলির 8,000 জনেরও বেশি স্থানীয়, স্টেট এবং ফেডারেল জননিরাপত্তা পেশাদারদের প্রশিক্ষণ দিয়েছে। এই শিক্ষার্থীরা মহামারীজনিত কারণে ব্যক্তিগত প্রশিক্ষণে 16 মাসের বিরতির পরে, সারা বছর জুড়ে অত্যাধুনিক, সমসাময়িক প্রশিক্ষণ সম্পন্ন করেছে। স্টেট ডিভিশন অব হোমল্যান্ড সিকিউরিটি অ্যান্ড ইমার্জেন্সি সার্ভিসেস কর্তৃক পরিচালিত সেন্টারটি গত বছর অফার করা প্রশিক্ষণটি এই পেশাদারদের বর্তমান এবং ক্রমবর্ধমান হুমকি মোকাবেলা করতে, বিভিন্ন পরিস্থিতিতে ওয়াটার রেসকিউ এর কাজ করতে এবং জরুরি প্রতিক্রিয়ার সমস্ত দিক সম্পর্কে জ্ঞান বাড়াতে সাহায্য করেছিল।

"জননিরাপত্তা আমার প্রশাসনের সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার এবং মোহক ভ্যালিতে স্টেটের বিশ্ব-মানের প্রশিক্ষণ সুবিধা নিউ ইয়র্কের হাজার হাজার প্রথম সাড়াদানকারী এবং জরুরি পরিস্থিতির কর্মীদের জন্য প্রতিক্রিয়া জানানোর ক্ষমতা বাড়ানোর জন্য সারা বছর কাজ করে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "আমরা 2023 সালে সারা বছর SPTC-এ আমাদের দরজা খোলা রাখা চালিয়ে যাব এবং এর পরেও যেকোনো পাবলিক সেফটি এজেন্সির জন্য - প্রয়োজনীয় পরিষেবা এবং প্রশিক্ষণ প্রদান করব যা নিউ ইয়র্কবাসীকে নিরাপদ রাখতে সাহায্য করবে।"

**ডিভিশন অব হোমল্যান্ড সিকিউরিটি অ্যান্ড ইমার্জেন্সি সার্ভিসেসের কমিশনার জ্যাকি ব্রে বলেন,** "ডিপার্টমেন্টের মূল উদ্দেশ্যের অংশ নিউ ইয়র্কের জননিরাপত্তা এবং জরুরি ব্যবস্থাপনা কর্মকর্তাদের মানসম্পন্ন প্রশিক্ষণ প্রদান করছে। নিউ ইয়র্কের ঝুঁকির প্রোফাইল প্রতি বছর আরো বৈচিত্র্যময় হয়ে উঠছে, যার মানে আমাদের স্টেটের জননিরাপত্তা অংশীদারদেরকে বিভিন্ন ধরনের জরুরি পরিস্থিতিতে সাড়া দেওয়ার জন্য প্রশিক্ষণ দিতে হবে। আমি নিউ ইয়র্কের জননিরাপত্তা পেশাদারদের 2023 সালে স্টেট প্রিপেয়ার্ডনেস ট্রেইনিং সেন্টার (State Preparedness Training Center, SPTC) যে সকল কোর্স অফার করবে তার সুবিধা নিতে উৎসাহিত করি।"

স্থানীয় আইন প্রয়োগকারী এজেন্সিগুলির [সাথে অংশীদারিত্বের মাধ্যমে স্টেট সমর্থিত একটি নেটওয়ার্কের মধ্যে 10টির মধ্যে একটি নতুন সম্প্রসারিত](#), রাজধানী অঞ্চলে ক্রাইম অ্যানালাইসিস সেন্টারের একটি সফরের পরে গভর্নর হোকল গতকাল তার স্টেটের ঠিকানায়ে [তহবিল বাড়ানোর জন্য](#) বিস্তৃত পরিকল্পনার বিশদ বিবরণ এবং আইন প্রয়োগকারী এবং জননিরাপত্তা পেশাদারদের জন্য সহায়তা প্রদান করেছেন। তিনি তার স্টেট অব দ্য স্টেট ভাষণে, গভর্নর হোকল স্বেচ্ছাসেবক অগ্নি নির্বাপন বিভাগগুলিকে নিয়োগ বৃদ্ধি এবং ধারণ বাড়ানোর জন্য দুইটি প্রস্তাবের রূপরেখা দিয়েছেন। তিনি যোগ্য স্বেচ্ছাসেবক অগ্নিনির্বাপক কর্মীদের পরিমিত ক্ষতিপূরণ প্রদানের জন্য কমিউনিটিগুলিকে অনুমতি দেওয়ার জন্য আইনের প্রস্তাব করবেন এবং মূল ফায়ার ফাইটার প্রশিক্ষণের সাথে যুক্ত কিছু খরচ কভার করার জন্য একটি স্টেটের তহবিলও তৈরি করবেন। তহবিলটি কিছু মজুরিও ক্ষতিপূরণ হিসেবে প্রদান করবে যা স্বেচ্ছাসেবকরা তাদের কমিউনিটির সেবা করার জন্য প্রশিক্ষিত হওয়ার কারণে কাজ মিস করার সময় হারায়।

স্টেট প্রিপেয়ার্ডনেস ট্রেইনিং সেন্টার (SPTC) স্টেট, স্থানীয় এবং ফেডারেল সংস্থাগুলিকে প্রশিক্ষণের স্থান এবং বিন্যাসের একটি বিস্তৃত সেট প্রদান করে। শ্রেণীকক্ষের বক্তৃত্তা এবং আলোচনা থেকে বাস্তবতা- এবং উচ্চ-পারফরম্যান্সের দৃশ্যকল্প-ভিত্তিক অনুশীলন, সুবিধাটি গতিশীল প্রশিক্ষণের সুযোগের একটি সম্পূর্ণ পরিসর প্রদান করে। SPTC এজেন্সিগুলিকে বাস্তবসম্মত প্রশিক্ষণ পরিবেশ প্রদান করে যেমন একটি সিমুলেটেড শহর, একটি সুইফ্ট ওয়াটার/ফ্লাড রেসকিউ সুবিধা, ধসে পড়া বিল্ডিং ধ্বংসস্তূপের স্তূপ, বনভূমির কাঠামো এবং অন্যান্য সেটিংস। এখন তার 16তম বছরে, এই সুবিধাটি প্রতি বছর নিউ ইয়র্কের আইন প্রয়োগকারী, ফায়ার সার্ভিস, জরুরি চিকিৎসা পরিষেবা এবং জরুরি ব্যবস্থাপনা কর্মীদেরই নয় বরং বিভিন্ন ক্ষেত্রের সক্রিয় শ্যুটার ইভেন্টের প্রতিক্রিয়া, সংকট আলোচনা, এবং আনমেনড এয়ারক্রাফ্ট সিস্টেম (UAS) অপারেশনের হাজার হাজার জননিরাপত্তা অংশীদারকে প্রশিক্ষণ দেয়।

2006 সালে সেন্টারটি খোলার পর থেকে, নিউ ইয়র্ক স্টেট জননিরাপত্তা কর্মকর্তাদের প্রশিক্ষণের জন্য একটি বিশ্বমানের সুবিধা তৈরি করতে 40 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করেছে। যদিও নিউ ইয়র্কের জননিরাপত্তা বিষয়ক কমিউনিটিকে প্রশিক্ষণ দেওয়া প্রশিক্ষণ কেন্দ্রের সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার তারপরেও মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র, কানাডা এবং অন্যান্য দেশের প্রথম সাড়াদানকারীরা ওরিস্কানিতে প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণ করেছে।

2022 সাল জুড়ে অসংখ্য কোর্স পরিচালনা করার পাশাপাশি, স্টেট প্রিপারেডনেস ট্রেনিং সেন্টার বেশ কয়েকটি, বড় ধরনের প্রশিক্ষণ ইভেন্টের আয়োজন করেছে যার মধ্যে রয়েছে:

- **ক্যানাইন সপ্তাহ:** স্টেট জুড়ে 50টিরও বেশি এক্সপ্লোসিভ ডিটেকশন ক্যানাইন (EDC) দল দৃশ্যকল্প-ভিত্তিক প্রশিক্ষণ এবং চ্যালেঞ্জিং দক্ষতা লেনের একটি সিরিজে অংশগ্রহণ করেছে।
- **রাভেনের চ্যালেঞ্জ:** স্টেট প্রিপারেডনেস ট্রেনিং সেন্টার ATF-এর রাভেনের চ্যালেঞ্জ ব্যায়ামের আয়োজন করেছে যা 200টিরও বেশি স্থানীয়, স্টেট, ফেডারেল এবং আন্তর্জাতিক বোমা প্রযুক্তিবিদকে এক সপ্তাহের দৃশ্যকল্প-ভিত্তিক প্রশিক্ষণের জন্য একত্রিত করেছে। গত সাত বছরে চতুর্থবারের মতো প্রশিক্ষণ কেন্দ্রটি এই মর্যাদাপূর্ণ অনুষ্ঠানের আয়োজন করেছে।
- **কৌশলগত সপ্তাহ:** স্টেট ব্যাপী কৌশলগত দল, বা SWAT দল, তাদের সক্ষমতা পরীক্ষা করার জন্য সপ্তাহে বেশ কয়েকটি অসাধারণ দৃশ্যে অংশ গ্রহণ করে। ইভেন্টের শেষে, প্রশিক্ষণ কেন্দ্রের কর্মকর্তারা সপ্তাহের মাঝেই তাদের পারফরম্যান্সের ভিত্তিতে একটি শীর্ষ দলকে নামকরণ করেন।
- **জননিরাপত্তা আনমেন্ড এয়ারক্রাফট সিস্টেম সামিট:** নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে 160 জন স্থানীয়, স্টেট এবং ফেডারেল UAS স্টেকহোল্ডাররা এই ইভেন্টে অংশগ্রহণ করেছিল এটা জানতে যে কিভাবে এই প্রযুক্তিকে তাদের জননিরাপত্তা মিশনে একীভূত করা যায়, সেইসাথে ফ্লাইট প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত করা যায়।
- **এক্সেলসিয়র চ্যালেঞ্জ:** প্রশিক্ষণ কেন্দ্রের প্রিমিয়ার ইভেন্টে 50টিরও বেশি বিভিন্ন সংস্থার প্রায় 150 জন আইন প্রয়োগকারী কর্মকর্তা অংশগ্রহণ করেন। বার্ষিক অনুশীলন বর্তমান হুমকি পরিবেশের উপর ভিত্তি করে বোমা প্রযুক্তি, বিস্ফোরক শনাক্তকারী ক্যানাইন দল এবং কৌশলগত দলকে একসাথে একটি দৃশ্যে প্রশিক্ষণের আওতায় নিয়ে আসে।

2022 সালে, DHSES কাউন্টি-স্তরের জননিরাপত্তা কর্মকর্তাদের SPTC-তে একটি 'TAM টিম সামিট'-এর জন্য নিয়ে এসেছিল যাতে তারা কিভাবে হুমকি মূল্যায়ন এবং [ব্যবস্থাপনা টিম তৈরি করতে হয়, যেহেতু এটি "পারিবারিক সন্ত্রাস প্রতিরোধ ও প্রতিক্রিয়া"](#) বিষয়ক গভর্নর হোকলের নির্বাহী আদেশ 18 দ্বারা সমর্থিত।

প্রশিক্ষণ কেন্দ্রটি তৃতীয়বারের মতো ["নিউ ইয়র্ক হোপ"](#) অনুশীলনের জন্য প্রায় 50 জন কলেজ শিক্ষার্থীকে হোস্ট করেছে। এই অনুশীলন শিক্ষার্থীদেরকে জরুরি ব্যবস্থাপনা এবং হোমল্যান্ড সিকিউরিটির ক্ষেত্রে সম্ভাব্য ক্যারিয়ারের জন্য প্রস্তুত করতে সাহায্য করে। চার দিনের দুর্যোগ প্রতিক্রিয়া অনুশীলনটি শিক্ষার্থীদের নেতৃত্বে প্রশিক্ষণ দেয়; দলগত কাজ এবং আত্মবিশ্বাস তৈরি করা; দুর্যোগ প্রতিক্রিয়া এবং চিকিৎসা অপারেশন; দুর্ঘটনার কমান্ড সিস্টেম এবং আন্তঃপ্রক্রিয়াযোগ্য যোগাযোগ এবং জরুরি পরিষেবা অংশীদার সংস্থা প্রশিক্ষণ।

2023 সালে, স্টেট প্রিপারেডনেস ট্রেনিং সেন্টার ওরিস্কানিতে প্রদত্ত প্রশিক্ষণের ধরনগুলিকে বিস্তৃত করতে থাকবে, সেইসাথে এই প্রচেষ্টায় নিয়োজিত স্টেকহোল্ডার গোষ্ঠীগুলিকে নিশ্চিত করতে, নিউ ইয়র্ক স্টেট ক্রমবর্ধমান ছুমকির পরিবেশ মোকাবেলায় প্রস্তুত রয়েছে। ডিভিশন অব হোমল্যান্ড সিকিউরিটি অ্যান্ড ইমার্জেন্সি সার্ভিসেসও প্রশিক্ষণ কেন্দ্র সুবিধার উন্নয়নে অগ্রসর হচ্ছে। পরিকল্পনাগুলি প্রশিক্ষণের স্থান হিসাবে ব্যবহারের জন্য সেইসাথে বড় প্রশিক্ষণ ইভেন্টগুলি হোস্ট করার জন্য একটি নতুন, বড় আকারের অডিটোরিয়াম নির্মাণের জন্য আহ্বান জানিয়েছে।

প্রধান ইভেন্টগুলি ছাড়াও, প্রশিক্ষণ কেন্দ্রটি জননিরাপত্তা কর্মকর্তাদের জন্য বিস্তৃত কোর্সের আয়োজন করবে। আরো তথ্যের জন্য [স্টেট প্রিপেয়ার্ডনেস ট্রেনিং সেন্টারের ওয়েবসাইট](#) ভিজিট করুন।

**ডিভিশন অব হোমল্যান্ড সিকিউরিটি অ্যান্ড ইমার্জেন্সি সার্ভিসেস সম্পর্কে**  
ডিভিশন অব হোমল্যান্ড সিকিউরিটি অ্যান্ড ইমার্জেন্সি সার্ভিসেস দুর্যোগ এবং অন্যান্য জরুরি পরিস্থিতি প্রতিরোধ, সুরক্ষা, প্রস্তুতি, প্রতিক্রিয়া, পুনরুদ্ধার এবং প্রশমিত করার জন্য নেতৃত্ব, সমন্বয় এবং সহায়তা প্রদান করে। আরো তথ্যের জন্য DHSES-কে [ফেসবুক](#), [টুইটার](#)-এ খুঁজুন বা ভিজিট করুন [dhses.ny.gov](http://dhses.ny.gov)।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)-এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)